

Duša treba da uživa u svom domu

Nekada nas potpuno negativni i loši događaji usmere u druge svetove koji nam se pre toga nisu pojavljivali ni u snovima. Upravo tako je naša sagovornica Sandra Drinčić, diplomirani međunarodni feng šui stručnjak i predavač, otkrila sasvim drugačiji život od onog za koji je mislila da je sasvim zadovoljavajući

Kada uđete u dom Sandre Drinčić osetite kako vas preplavljuje skoro vidljiva energija koja vas grli sa svih strana. Žubor vode u fontani, drvo kajsi-je koje se lagano njiše, odblesak sunca kroz lišće, čudnovata igra svetlosti, vazduh pun iskričavosti... Ovo je trenutak koji upijate u sebe i hranite svoju dušu i telo. Veoma brzo izgubite osećaj da ste u gradu, da ovaj prostor pripada metropoli koja diše nekim sasvim drugačijim, besnim i zahuktalim ritmom.

Sandra Drinčić je diplomirani međunarodni feng šui stručnjak i predavač i sasvim je jasno da je prostor u kojem živi uskladila sa svojom energijom i energijom svojih ukućana. Međutim, kada neko sa strane zakorači u taj isti prostor oko njega počinju da se obavijaju energetske struje od kojih se odmah osećate kao da ste u nekoj sasvim drugačijoj dimenziji. Autorka ovog teksta je tada iskusila jedan potpuno novi vid gostoprimstva koje vam kuća i njena vlasnica pružaju svojom blistavom energijom koja se nesebično širi svuda okolo.

KAKO JE FENG ŠUI UŠAO U VAŠ ŽIVOT?

Moglo bi se pre reći da sam ja neplanski ušla u sferu ove nauke, bez ijedne pretpostavke da ću jednog dana biti ovo što sam sada. Živela sam u Nemačkoj, u najvećem luksuzu, smatrajući da smo suprug i ja uspeli u životu. Ali u jednom trenutku sam počela da osećam zdravstvene probleme i nakon godinu dana

moje patnje, zahvaljujući smernicama koje vode na put samozlečenja, ušla sam u drugi nivo života.

Nisam mogla da shvatim šta mi se događa, kao ni stručnjaci iz različitih oblasti koje sam obilazila. A onda se pojavilo nešto sasvim nepoznato i meni u tom trenutku potpuno strano i pružilo mi objašnjenje koje nikome nije bilo ni na kraj pameti.

Naime, živeli smo u prizemlju jedne privatne zgrade sa tri sprata u velikom stanu. Međutim, iako smo vodili računa o svakom detalju uređujući naš dom, nismo bili svesni toga da će pozicija kreveta u spavaćoj sobi uticati tako nepovoljno na mene jer se nalazio iznad prostorije sa već mašinama.

Put mog prosvetljenja, ako tako mogu da kažem, bio je dug. I nije bilo lako, pogotovo za dojučerašnju sportistkinju koja nikada nije imala dodir sa sličnim stvarima. Ali me je upravo ta velika neverica dovela do vrhunskog praktičara u ovoj oblasti koja je postala i moj način života.

KOGA SMATRATE SVOJIM NAJVEĆIM ŽIVOTNIM UČITELJEM?

Mogu slobodno reći da mi je najveći učitelj u životu prvenstveno bio moj otac. Čitav život smo živeli razdvojeno i kada se pojavila mogućnost da živimo u istoj državi i u istom gradu, umesto da uživamo u porodičnoj slozi počeli su moji zdravstveni problemi. Ali imala sam podršku svih mojih bliskih ljudi, posebno mog muža i iz tog lošeg perioda u mom životu isplivala sam preporučena.





Profesionalno, moj najveći učitelj je dr Džes Lim, predsednik *Qi Mag Feng Shui & Geobiology* instituta u Nemačkoj, čovek koji mi je preneo znanje koje je dobio od svog oca. Izuzetno je čudan put bio mog dolaska do njega. I danas smatram da sam na neki način bila sudbinski izabrana da se bavim ovim poslom. Jer da se nisu pojavili moji zdravstveni problemi verovatno bi moj život otišao nekim drugim pravcem.

KOJA JE VAŠA NAJVEĆA INSPIRACIJA U OVOM POSLU?

Najveća inspiracija su rezultati mog rada, zadovoljstvo ljudi koji su uspeli da dođu do željenog cilja, da se povrate na noge, da ozdrave, da dobiju bebu... Inspiracija su mi i moji učenici i njihovo zadovoljstvo znanjem koji su stekli.

ŠTA JE TO ŠTO VAS PRIVATNO NAJVIŠE FASCINIRA U FENG ŠUIJU?

Život po tom sistemu je apsolutno fascinantan. Usklađivanje sa energijom zemljišta i prostora u kojem se živi i radi je vrhunsko dostignuće. A blagoslovi koje naučimo da šaljemo svemu oko nas jesu najjače oružje jedne osobe.

Žao mi je što je u našoj zemlji feng šui prikazan na takav način da je dostupan svakome. Ovo je veoma moćna nauka koja radi po principima magnetnog polja

Zemlje i proračuna kosmičkog stanja na nebu i niko ne bi smeo da se igra sa energijama oko sebe ako nije dovoljno stručan i upućen u njihovo funkcionisanje.

KAKO SU SE VAŠA DECA I SUPRUG NAVIKLI NA OVAJ NAČIN ŽIVOTA, DA LI GA PRIHVATAJU BEZ POGOVORA?

U početku je suprugu bilo vrlo neobično jer sam nakon nedelja i nedelja, godina i godina mojih odlazaka i boravka po planinama, meditacija, vežbanja i učenja dolazila kući potpuno transformisana. Jedina stvar oko koje smo imali konflikt bila je promena ishrane koju je morao da prihvati.

Deca su bila više oduševljena i otvorena za sve promene. I danas redovno praktikuju sa mnom vežbe či gonga i meditacije. Sin obožava da kadi kuću i da učestvuje u sistemima pročišćenja dvorišta.

A ćerka je oduševljena mogućnostima aktivacije željenih ciljeva i redovno uspešno radi na tome.

KOJE FENG ŠUI RITUALE REDOVNO KORISTITE U SVOM DOMU I ŽIVOTU?

Jednom u šest meseci radim *Space Clearing*, to jest pročišćenje prostora u svom domu. Napravila sam svoj sistem praktičnog rada koji podrazumeva sisteme pročišćenja prostora koje sam učila od Indijanke iz plemena Čiroki Indijanaca.

Fascinantno je kako se na taj način pročišće energije oko vas. Bez toga, moj dom i moja škola ne bi imali smisla ako bi samo sadržali feng šui korekcije.

ŠTA JE ZA VAS SAVRŠEN DAN? ŽIVOT KAKAV VOLITE DA ŽIVITE?

Usklađenost. Poenta je da se organizam uskladi sa energijom tog dana. Jutarnja meditacija u krevetu, vežbe Qi Gongu u dvorištu, na terasi ili bar pored otvorenog prozora i pozdrav prirodi, bez obzira da li duva vetar, pada kiša, da li je sivo i sumorno ili sunčano – to je savršen dan. Treba blagosloviti svaki novi dan i svoje puteve u toku njega.

ŠTA JE NAJVAŽNIJE ZA BLAGOSTANJE I ZDRAVLJE UKUĆANA U JEDNOM DOMU? KOJI SU TO PRAKTIČNI SAVETI KOJE SVAKO MOŽE ODMAH DA PRIME NI BEZ POSEBNOG POZNAVANJA PRINCIPA FENG ŠUIJA KOJI ĆE DELOVATI NA NJEGOV ŽIVOT I PROSPERITET?

Početi da voliš svoj dom je osnovni princip. Zatim raditi na njemu. Bes, problemi, ljutnja, nemaština i druga nezadovoljstva ostaju umemorisani u zidovima kuće ili stana. Kada se otkloni nered, očiste stare i "prljave" stvari (a one nastaju iz stanja nezadovoljstva i depresije) deo prostora počinje da "diše". Dom bi trebalo bar jednom nedeljno okaditi, upaliti miks



sušenih biljaka na briketu i proći kroz sve prostorije, a zatim latice bilja staviti u činiću sa vodom, presuti u prskalicu i time osvežiti sve prostorije. Ne postoji osoba koja nakon ovih osnovnih rituala nije osetila pozitivne energetske promene u svom domu.

NA KOJI NAČIN USPEVATE DA UBEDITE LJUDE DA VAM VERUJU DA SPACE CLEARING ZAISTA FUNKCIONIŠE?

Nema nepoverenja nakon dobrog objašnjenja. Kao što se u alternativnoj medicini radi detoksikacija organizma u svrhu otklanjanja energetskih blokada, tako se i u sistemu *Space Clearing*-a radi pročišćenje svih vrsta energija umemorisanih u prostoru. Deo sistema iza koga ja stojim podrazumeva korišćenje tamjana (iz manastira) i biljaka. Moj sistem rada na jednoj nekretnini podrazumeva da je *Space Clearing* njegova detoksikacija a feng šui akupunktura tog prostora.

FENG ŠUI JE ISTOČNJAČKA VEŠTINA, KOLIKO IMA DODIRNIH TAČAKA SA NAŠIM TRADICIONALNIM PRINCIPIMA ŽIVOTA O KOJIMA SU NAS UČILI I NAŠI PRECI I O KOJIMA NAS UČI NAŠA RELIGIJA?

Feng šui jeste po nazivu istočnjaka veština, ali mnoge od tih veština su praktične i naše bake i prabake a nisu ih tako nazivale. Od pamtiveka, nijedna crkva

nije izgrađena slučajno na određenom mestu, niti slučajno po kompasnoj direkciji sa istočnim ulazom (najjača energija buđenja Sunca). Nered nikada nije bio dozvoljen u starim domovima i dvorištima (zadržavanje problema). Bake su iznosile posteljinu na prolećno luftiranje (*Space Clearing*), odmrzavale velike zamrzivče i čistile ih (zdravlje). Svaki dom je imao ognjište i oltar (srce doma i oltar – zajedništvo i duhovnost). Domovi su se redovno kadili (blagoslov). Pred spavanje se uvek izgovarala molitva (komunikacija). Ispred svake kuće postojala je česma (prihodi)... I mirnije se živelo.

SVAKODNEVNA MOLITVA I ODLAZAK NA LITURGIJU BAR JEDNOM MESEČNO SU SAMO NEKE OD PREPORUKA KOJE DAJETE VAŠIM UČENICIMA. GDE JE TU DODIRNA TAČKA SA FENG ŠUIJEM?

Meditacija predstavlja unutrašnji razgovor svesti i podsvesti, a molitva je najiskrenija želja duše i predstavlja komunikaciju sa Bogom.

FENG ŠUI JE USKLAĐIVANJE NEBESKE ENERGIJE (OTAC) I ZEMLJANE ENERGIJE (MAJKA). MOLITVOM SE OBRAĆAMO BOGU (NEBO). AKO NEŠTO TRAŽIMO, OD KOGA TRAŽIMO?

Takođe, od pamtiveka se postilo sredom i petkom. Sreda je dan trgovine

(ljudi su prodavali domaće proizvode da bi imali prihode) a petak dan ljubavi (porodični odnosi i zajednica). Liturgija je najbolji oblik zaštite aure. Ako ne naučite da budete usklađeni sa svojim domom i energijom univerzuma, nećete biti osposobljeni ni da drugima pružite to isto. Upravo to govorim mojim učenicima i to su razlozi zbog kojih zahtevam da se pridržavaju ovih principa, da žive život usklađeni sa samim sobom.

OSNOVALI STE QI-INSTITUT, ŠTA JE VAŠ SLEDEĆI CILJ?

Nestrpljivo čekam usvajanje zakona na osnovu kojeg ću dobiti akreditaciju za institut. Takođe, pripremam prvu feng šui konferenciju na Balkanu koja je zakazana za 8. decembar 2013. godine u organizaciji mog inštituta.

Bez dobrog cilja nema kvalitetnog poslovanja. Svrha je napredovanje i usavršavanje svake karike u jednom lancu, poslovnom ili privatnom. Sreća, zadovoljstvo i priznavanje uspeha pronalazi se onda kada imamo jasno zacrtan cilj pred sobom. Živim u skladu sa tim, usredsređujem se i ispunjavam se pozitivnom energijom svakodnevno, to jest živim u skladu sa onim što predajem i radim na terenu.

KOJI JE VAŠ SAVET ČITATELJKAMA - NA KOJI NAČIN DA UREDE SVOJ ŽIVOT KAKO BI POSTIGLE ONO ŠTO ZAISTA ŽELE?

Radite na sebi i svom domu. Vodite računa o njemu. Hranite ga pozitivnom energijom. Volite svaki deo svog prostora. Blagoslovite ga svaki put kad mu se približavate.

Vaš dom je mesto gde vaša duša treba da uživa. **S**